

### Los Cruzados Montañeros Listos Para Emergencias



Los Cruzados Montañeros estamos listos para prestar ayuda en cualquier caso de emergencia, dijeron a EL DIARIO DE HOY.

En reunión celebrada ayer, los jóvenes dieron a conocer algunos de los proyectos que piensan realizar a corto plazo, entre otros, vender un monograma para recaudar fondos y adquirir un equipo móvil para el mejor desempeño de su misión, medicinas y otros implementos.

Los Cruzados Montañeros vienen funcionando desde 1966, pero su labor no ha sido difundida. Sus fundadores, Manuel de Jesús Cruz, Monsenor José Toribio Alférez y Marta Flores, los organizaron en la Iglesia de Candelaria, en el barrio del mismo nombre de San Salvador, con el propósito de "prestar ayuda a la comunidad y no esperar ninguna recompensa".

Fue hasta el domingo 30 de marzo de este año, fecha en que ocurrieron unos hechos de violencia frente a la Catedral Metropolitana.

—Favor pase a la página 34.

**LISTOS PARA EMERGENCIA.** Miembros de la Asociación de Cruzados Montañeros han formado equipos de rescate que se encuentran alerta para cualquier emergencia. Aunque vienen trabajando desde 1966, su ayuda a la comunidad no ha sido difundida. Los jóvenes realizarán una serie de actividades para recaudar dinero y adquirir un equipo móvil, medicinas y otros implementos. Su uniforme es camisa verde olivo y pañoleta amarilla; pantalón azul o blanco corto y calcetas blancas.

### Señalan Triángulo Vital del Desarrollo del País

"La salvación nacional, a través de nuestra recuperación económica a corto plazo, depende de la sincronización de principios entre el gobierno, la libre empresa y el sector laborante", manifiestan técnicos en economía y política, "ya que esas tres fuerzas forman el triángulo vital de nuestro desarrollo y prosperidad", recalcan.

Luego se refieren a las declaraciones hechas por el Ing. José Napoleón Duarte, ante la Asociación Nacional de Anunciantes de El Salvador el jueves 29 de mayo, que consideran, según expresaron, adecuadas a la realidad que algunos sectores han planteado a través de los diferentes medios de comunicación, sectores que están interesados en revertir esta situación crítica, en beneficio de la población salvadoreña.

Sobre el particular, esos técnicos en economía y política, manifiestan lo siguiente:

"El gobierno podrá superar la crisis y ganar la —Favor pase a la página 18.

# No Ofrecemos Milagros Dice el Ministro Planificación

"No estamos ofreciendo milagros. Con el Plan Económico de Emergencia estamos tratando de evitar el colapso que ya estaba a la vista", dijo ayer el Ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez, al exponer a los periodistas los alcances de los programas.

En el Plan están involucrados trece sectores, aprovechando la capacidad instalada y echando mano a los recursos propios del

gobierno y al financiamiento externo, ya en trámite y que se espera llegue a más tardar a fines del presente mes.

El Lic. Viéytez, con la cooperación de su equipo de técnicos, mostró los diagramas de trabajo dentro del plan de inversiones para generar nuevos empleos y para impulsar el desarrollo de la agricultura y de la industria en el

El plan incluye, programa agropecuario, protección de recursos naturales renovables, reactivación industrial, reactivación de

la actividad turística, vivienda, reactivación de la construcción pública, ge-

—Favor pase a la página 33.

### Cordero Renuncia Como Ministro de Comercio

El Lic. Carlos Cordero D'Aubuisson, Ministro de Comercio Exterior, renunció al cargo, según trascendió en círculos nacionales.

De acuerdo a los datos proporcionados, Cordero D'Aubuisson se encuentra en San José, Costa Rica, donde asistía a un curso con 12 técnicos del recién formado Ministerio de Comercio Exterior.

Como se sabe, el Ministerio de Comercio Exterior se encargará del manejo de los productos de exportación

tradicionales y no tradicionales del país, en virtud de la nacionalización del comercio exterior de los primeros.

Aun cuando se esperaba para finales de abril la institucionalización e implementación del susodicho ministerio —en base al actual Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior y algunas unidades del actual Ministerio de Economía—, todavía se desconoce cómo se estructurará y cuál será

—Favor pase a la página 18.

### Retraso en Pasaportes Arruina Negocios y Viajes

Gran cantidad de problemas causa el retraso que para la extensión de los documentos migratorios hay en la sección de pasaportes del Ministerio de Relaciones Exteriores.

Según informaciones recabadas por EL DIARIO DE HOY, es frecuente el retraso en la entrega de los documentos migratorios —pasaporte nuevo especialmente— en una y hasta dos semanas.

Asimismo, es frecuente también la pérdida de los mismos, mientras se encuentran en trámite en la

mencionada oficina de pasaportes, ubicada en uno de los edificios del Centro de Gobierno.

Las agencias de viajes, por su parte, y al ser consultadas algunas por EL DIARIO DE HOY, refieren que el atraso en la extensión de tales documentos les perjudica no sólo sus actividades, sino que también se perjudica directamente a sus clientes, a quienes se imposibilita en la mayoría de los casos, el salir en la fecha en que de-

—Favor pase a la página 17.



**NUEVO DIRECTOR.** Ayer fue juramentado el coronel Israel Agid Benavides, como Director General de Migración.



**DIRECTOR.** Fue juramentado el coronel Fernando Roberto Martínez, como Director General de Correos.



### ACLARAN PARRAFO SOBRE SEGURO A USUARIOS DE BUSES

En reciente noticia sobre la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, pedirá un seguro de vida para los usuarios en caso de accidente, por un error involuntario del redactor en el último párrafo se lee "por de pronto pedimos se nos den más líneas interdepartamentales y que la misma Dirección de Transportes nos ayude y nos oriente en la formación del Consejo".

Lo correcto es "por de

—Favor pase a la página 17.

### Morales Ehrlich Pide a su Hijo Dejar Guerrilla

El Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno, hizo ayer un llamamiento a su hijo José Antonio, para que deje la guerrilla.

El hijo del Dr. Morales Ehrlich publicó hace pocos días una carta responsable, grupo FPL, en la que pedía a su padre que dejara el gobierno. "Ahora soy yo el que pido a mi hijo que deje la guerrilla", dijo el Dr. Morales Ehrlich a un corresponsal extranjero que le entrevistó en Casa Presidencial.

El Dr. Morales Ehrlich, al hablar para la agencia AP, dijo que "la izquierda no es la única alternativa en contra de la injusticia social en este país".

Al referirse a la posición adoptada por su hijo, el Dr. Morales Ehrlich dijo: "Ahora me toca decirle a él que renuncie y que se incorpore al proceso de democratización y de cambios". Y agregó: "Mi hijo está equivocado. Ha tomado una vía que no es la conveniente, que no es la que va a salvar al país".

"La izquierda ha perdido muchas de sus bases que ahora están dentro del proceso democrático", señaló el abogado democristiano.

El Dr. Morales Ehrlich además se refirió a los programas del gobierno y aseguró que "poco a poco se van consolidando para beneficio de las grandes mayorías".



**TERMINAN TRAMO DE CARRETERA.** Ha sido terminado el tramo de carretera terciaria, modificada, de 6.50 metros de rodaje y 38.8 kilómetros de longitud, localizada entre los departamentos de Santa Ana y Chalatenango, primera etapa de la carretera de interconexión de las Rutas Regionales CA-12 y CA-4, que comunican Metapán-Santa Rosa Guachipilín-Nueva Concepción y la Carretera Troncal del Norte.